dadly) agle @l 1 2 gial) Jojal) 28 (n pa8 1dn ol dana g gady 1 ALY

f(x)= 3 f(x)=x - X +4 ,f(x) 3 || I

X
bl Gl (Fidal) sl Jleatiuly

2
£(x) = X(2x— 6) ,F(X) = 2x - —~— f(x)= X T2X 5
\F 31 lim Jlim(cosx) —2sinx—1 1
_ NX _x -1, — 2 T X—> =
f(X)—X_1 JH(x)= s ff(x)=vx*+1, ot T 0 X
1 3 4 .
,f(X)=Sin(X)=(tanx) ,f(X)=(3x+2) lim tanx + tana 5 lim(smx—l)cosx .2
x—-a Xx+a x_,g 2X—T
7:0‘..)"‘3 005
- 02
f(x):; T Al mal) £ oAdlal) el £ iad (Cf)dxogéww‘admhié
AV rqaal 1 f(x)=x"+3x, x,=-1
.n>1 g nAd o ABidal) £ Cua fO ikl 2 f(x)=\/;+3,xo=4
oAb dl e gl 3 2 Aa sl dldos e laa Bl (C,) 8.2

(-2 4x 109 -x" st

Ualeal) élﬁiﬁuaﬂ $sa ubaa a8y (Cf) Ja 3

pl¢ Agila Jedl) lai)

x AN a qual .1

f(x)=%x3—%x & D: 2x—4y+7=0
oﬂgﬁx a2

ABCD o (] .08

3%9*45 s A8 mal) Agaaad) Ad)al) el

f(x):—%x2+x+§ ;x<3

D C F

He—X
2

f(x)= X ; x>3

I
=~

T Al o = 1 (X, =2 Akl B f AN gidal) dsd) qual

y”+4y=0 :(2) 3y" +5y =0(1) X, =2 w\gé f gy R.U&.d\ a#m\ )l g <
- ) . £(1,999) sl 4 ke Ao milind

Xy =3h Sad) g Gy o UG ALG (updl L

. — @ £ J Jiaall dadall Galaal 436 180 Aales S) -

.mm.\gf'(()) a1 £ O ' Amad A a1

: limM=l smeR\{0,1}

x—0 X




